

СОГЛАСОВАНО

Председатель ПК

МБДОУ «Детский сад №2 «Ручеек»

Маркаева М.Х.

2015г.



УТВЕРЖДАЮ

Заведующий

МБДОУ «Детский сад №2 «Ручеек»

Кагирова М.А.

2015г.



Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса

В дошкольном учреждении создана материально-техническая база для жизнеобеспечения и развития детей, ведется систематическая работа по созданию предметно-развивающей среды. Здание детского сада светлое, имеется центральное отопление, вода, канализация, сантехническое оборудование в удовлетворительном состоянии.

В детском саду имеются:

групповые помещения -4

спальные помещения - 3

—

кабинет заведующего - 1

пццеблок - 1

медицинский блок -1

Все кабинеты оформлены и материально оснащены.

Групповые помещения оснащены мебелью, отвечающей гигиеническим и возрастным требованиям для дошкольных образовательных учреждений, игровым оборудованием, учебно-методическими пособиями в соответствии с возрастом. В каждой группе имеется в бактерицидный облучатель, телевизор. При создании предметно-развивающей среды учтены возрастные, индивидуальные особенности детей каждой группы. Группы постепенно пополняются современным игровым оборудованием, современными информационными стендаами.

Во всех возрастных группах имеются физкультурные уголки, которые также оборудованы стандартным и нестандартным физкультурным оборудованием.

Кабинет заведующего оборудован мебелью (шкафы, стол, стулья (6)), компьютером с выходом в интернет, принтером, ксероксом, действующей документацией.

Методический кабинет имеет программно-методическое обеспечение, действующую документацию, методические наработки педагогов, архив, компьютер с выходом в интернет (1), принтер, стол, стулья (7), информационный стенд.

Медицинский блок (медицинский кабинет, процедурный кабинет, изолятор) оснащен медицинской документацией, медицинскими весами, медицинским инструментарием, кушетка (1), шкафом медицинским (1), хозяйственным шкафом, кварц (1).

Пищеблок имеет 1 цех, направленный на обработку и приготовление различной продукции.

На пищеблоке имеются 2 кладовые: для сухих продуктов и для овощей.

В МБДОУ имеется доступ к информационным сетям (выход в интернет) с шести компьютеров, который активно используют в своей работе педагоги и специалисты. Воспитанникам доступ в интернет не предусмотрен. Дошкольное учреждение имеет свою электронную почту kagirova.72@mail.ru, сайт дошкольного учреждения ruseek-asinovsk.ru

Площадь общей территории дошкольного учреждения составляет 2096,1 кв. метров: площадь твердых покрытий – 484,1 кв.метров, озелененная площадь – 1100 кв. метров; площадь детских площадок – 512 кв. метров.

Территория детского сада полностью благоустроена, огорожена забором из металлоконструкций и ж/б столбов. Участок зеленен, покрытие проезжей части и тротуаров асфальтовое. На каждом участке имеются песочницы, стационарное игровое оборудование.

Питание



В нашем детском саду рацион питания просчитывается до мельчайших деталей – в нем присутствуют фрукты, овощи, злаки, мясо, кура или рыба, молочные продукты и т.д.

Организация питания в детском саду осуществляется в соответствии с утвержденным 10-штевиным меню. На каждое блюдо имеется технологическая карта.

Порция первого блюда для детей дошкольного возраста составляет 200 гр., блюда из мяса, птицы или рыбы - 70-80 гр., гарнир – 150 – 170 гр., третьего – 180 – 200 гр.

Ежедневно ребенок получает свежие фрукты или сок, проводится С – витаминизация третьего блюда.

Кроме того, два раза в неделю дети получают кондитерские изделия (печенье, пряники). Для детей готовится свежая выпечка.

Обеспечение рационального, полноценного и сбалансированного питания воспитанников в ДОУ - необходимое условие сохранения их здоровья. Качество питания, в свою очередь, во многом зависит от состояния материально-технической базы пищеблоков, в т. ч. технологического оборудования.

Повара детского сада отличаются профессионализмом: соблюдаются нормы и правила приготовления пищи для детей. Все приготовленные блюда вкусны и полезны.